## Can my NZ-BRED Purebred Gypsy Cob be registered with the New Zealand Gypsy Cob Association?



## Complete the following ...

Please tick:	Yes	No	If you ticked no, then
Are <b>both</b> parents of your horse registered with NZGCA as purebred Gypsy Cobs?			Until both parents are registered with NZGCA as purebred Gypsy Cobs, your horse cannot be registered with NZGCA. Please discuss this with the owner of the dam and sire of your horse.
Have you DNA verified your horse to <b>both</b> of its NZGCA registered Gypsy Cob parents?			Complete the DNA verification process through InfogeneNZ/Massey University to have your horse parentage verified to its NZGCA registered sire <b>and</b> dam.
Has the <b>sire</b> of your horse met the stallion health certificate and PSSM1/FIS genetic test requirements?			Until the sire of your horse has completed the stallion health certificate and completed PSSM1/FIS testing your horse cannot be registered. <b>Please discuss this with the stallion owner.</b>
Has <b>your</b> horse <u>OR</u> both its NZGCA registered Gypsy Cob parents been PSSM1 and FIS tested?			Test <b>your</b> horse for PSSM1 and FIS though InfogeneNZ/Massey University <b>OR</b> test your horse's NZGCA registered Sire and Dam.
Have you taken photos of your horse that meet the registration photo criteria?			Please take photos that meet the registration photo requirements.
If you have answered <u>YES</u> to <u>all</u> the questions your horse is ready to be registered. Please apply via the NZGCA website.		If you have answered <b>NO</b> to <b>any</b> of the questions you must address the issue before proceeding. Your horse <b>cannot</b> be registered until you can answer <b>yes to all</b> questions.	